
  91/137 

Skupina 2a: oba rodiče se narodili v zemi, která není zahrnuta ve skupině 1. 

Skupina 2b: jeden rodič je neznámý nebo je neznámá země jeho narození. Druhý rodič se 

narodil v zemi, která není zahrnuta ve skupině 1. 

Skupina 3: smíšená – jeden rodič se narodil v zemi, která je zahrnuta ve skupině 1, druhý rodič 

se narodil v zemi, která je zahrnuta ve skupině 2. 

Výpočet ekvivalentního příjmu 

Poznámka: Z výpočtu jsou vyřazeny domácnosti, pro něž nejsou známy žádné informace. 

Vyřazeny jsou rovněž domácnosti, kde alespoň jeden dospělý patří z hlediska 

socioekonomického statusu do kategorie „jiné“ (kód 4), a pak domácnosti, jejichž ekvivalentní 

příjem je menší než 8 000 eur za rok. Počet vyřazených osob je ovšem evidován, aby bylo 

zřejmé, jakou část populace každého distriktu tito lidé reprezentují. 

Medián ekvivalentního příjmu se vypočítá ve třech krocích: 

 první krok: spočítá se celkový příjem pro každou domácnost; 

 druhý krok: celkový příjem domácnosti se vydělí ekvivalentní velikostí domácnosti, to jest 

součtem jednotlivců vážených pomocí modifikované škály ekvivalence OECD (první 

dospělý = 1, další osoba ve věku 14 let nebo více = 0,5, osoba pod 14 let = 0,3). 

 třetí krok: vezme se medián těchto ekvivalentních příjmů domácnosti pro každý distrikt. 


